
QUESTIONNAIRE INDIVIDUEL DE SATISFACTION MAC CQP du 24 au 27 avril 2018

0%0%0%0%

33%

67%

Comment avez-vous connu notre 
organisme "PLC Centre de formation"

Publicité

Internet

Bouche à oreille

Démarchage

Personnel du centre

Autre
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Appéciation globale

très satisfait

Satisfait

Assez satisfait

Non satisfait

Ne se prononce pas
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La qualité des renseignements fournis

très satisfait

Satisfait

Assez satisfait

Non satisfait
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Accueil téléphonique

très satisfait

Satisfait

Assez satisfait

Non satisfait

Ne se prononce pas
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Assez satisfait

Ne se prononce pas

Ne se prononce pas


